

别样的T台 展自信风采

# 豫南风情模特队秀出最美“夕阳红”

本报记者 郑焯

提起模特,人们首先想到的是T台上高挑时尚的年轻人,然而在我市却活跃着这样一支特殊的模特队,尽管他们早已不再年轻,但是他们用优雅的走姿和满满的自信展示出他们那颗不老的心,展示着他们超越时间的美丽。



模特队参加演出时的精彩瞬间。



模特队组织队员外出游玩。

## 举手投足透着优雅范儿

在信阳市老干局一楼活动室内,伴随着悠扬的音乐,迈着优雅的“猫步”,翩翩而行的这些模特们就是信阳市老干局艺术团豫南风情模特队的成员。看着他们练习时自信的眼神、怡然的神态、优雅的走姿、洒脱的气质,如若不是他们头上的银丝泄露秘密,记者很难将他们与五六十岁的同龄人联系在一起。他们与时尚T型台上走台步的年轻模特们没有区别,甚至在气质上比他们更优雅,在内涵上比他们更有深度,在修养上比他们更高一筹。

队员王晓波告诉记者,豫南风情模特队成立已有七八年的时间,如今成员已经发展到26名,平均年龄在55岁。模特队的成员是来自于信阳各企、事业单位及自营

企业的退休干部职工,队员整体素质都不错,平均身高女士都在1.67米以上、男士都在1.8米以上,身材都很匀称,而且大多有舞蹈的功底。之前没有丝毫舞蹈基础的队员们,克服困难,互相鼓励、互相帮助,反复讨论、揣摩、练习,久而久之,身姿变得挺拔了,举手投足也变得优雅了。

他们每个人都神采飞扬,表现出来的美丽、优雅的韵味,年轻人看了都会自叹不如。今年50岁的王凤丽是体校的老师,高挑的身材让人羡慕,年轻时曾是省篮球队的一员,她说:“参加模特队又为自己的生活打开了一扇窗,在寻求美的过程中,又让我重新发现了自己别样的美。”

## 愉悦了身心 找回了自信

齐耳的短发,恰到好处的淡妆,队员汪静举手投足间都显得年轻、自信有魅力,任谁也看不出她已经年过六旬,她笑着对记者说:“我是模特队的老队员了,参加模特队也是机缘巧合。我之前是在豫南机械总厂的质检员,退休后就参加了舞蹈队,但由于膝盖受伤后不能剧烈运动,经朋友介绍就参加了模特队,这一参加就是8年。”

汪静说,她在队里是比较年长的,但当她和一些年轻队员们一起练习、表演,就觉得自己年轻了许多,“随音乐节拍踏着模特

步,与大家分享美丽时,心情就非常愉悦,整个人的精神状态也随之改变,气质变得优雅了,人也越来越自信,这样想不年轻都难”。

在平时练习及演出时,队员在一起相处融洽,总是欢笑声不断。除了模特训练外,队员还会经常相约出游,尽享生活的美好,把快乐的足迹留在了城市的各个角落。大家都说,进入这个爱美爱玩的集体后,快乐和自信就跟着他们,让他们越活越健康。

## 热情不减将美丽延续

如今秀出时尚美丽,已经不再是年轻人的专利,现在豫南风情模特队到哪儿演出,都会有一群粉丝,赢得喝彩声一片。为了比赛演出,这些大半辈子素面朝天的老姐妹,也开始“美”了起来,她们自己充当化妆师、造型师、服装师……以靓丽的造型出现在大家面前,而对于节目的编排,大家也是积极想点子,不断创新、摸索、讨论,只为将她们的风采更加淋漓尽致地展现出来。

他们的无限热情与辛勤努力也结出丰硕的“果实”。2005年12月参加香港紫荆花杯全国模特大赛,以《茶香风韵》获得银奖及节目组织奖;2006年在全省第九届

模特协会组织的艺术大赛,以《花之韵》荣获了这次大赛的全部奖项;2009年10月参加的河南省第十届模特艺术大赛上,豫南风情模特队从38支代表队中脱颖而出,获得比赛金奖及大赛组织奖;今年又在建党90周年文艺汇演中,荣获金奖。同时,这些成果也让他们更加自信。“尽管我们已经时值暮年,但我们有一颗年轻的心,皱纹掩不住我们对生命的热爱,白发遮不了我们激昂的风采。我们就是要这种方式告诉人们,美丽是可以延续的,是可以超越时间的,不论年龄多大,只要拥有一颗积极乐观的心,同样活得潇洒、精彩。”队员胡晓波如是说。

信阳五云茶业科技发展有限公司

祝全市新闻工作者节日快乐!

得正蜂蜜凉茶诚招市县代理商

招商热线:0376-6818517 联系人:欧阳女士